MepBbii NpU3HaK paBeHCTBA TPEYro/ibHUKOB

a) 3anuwmnTe BCe BO3MOXKHble 0603HAYEeHMA AAHHOIO TPeyronbHUKa.

6) YKaxKuTe: CTOpOHY, fiexKallyto NpoTtus yraa C; yron, nexawmi NnpoTuBe CTOPOHbI
CM; yrnbl, npunexkawme K ctopoHe EC v EM.

B) I3mepbTe MeHbLUYO CTOPOHY AAHHOIO TPEeYyrosibHUKa 1 ero 601bLNM yron u
3anuwunTe pesynbTaT USMEPEHUN.

E
M
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OTBerT.
a) A CEM,
6) MpoTus yrna C nexKnT CTOpoHa ; MPOTUB CTOPOHbI CM nexut ;
; K CTOpOHe EC npunexxat yraol ; MeXay CToOpoOHamu

ECnEM yron

B) EM = cm; L CEM =




MepBbii NpU3HaK paBeHCTBA TPEYro/ibHUKOB

a) C nomoLLblo MacTabHON NNHENKN 3aKOHYNTE NOCTPOEHUE TpeyronbHMKa ABC
,ecnmAB =8cm, AC =4 cm.

6) U3mepbTe rpagycHblie mepbl yrnoB B u C NOCTPOEHHOro TpeyroibHMKa ABC 1
3anuwnTe pesynbTaT U3MEPEHUN.

B) M3mepbTe cTopoHy BC 1 Hanaute nepumeTp TpeyrosibHuKa ABC.

B) BC = CM U Page = CM.




MepBbii NpU3HaK paBeHCTBA TPEYro/ibHUKOB

MNpwn HanoxkeHuun TpeyronbHnka ABC Ha TpeyronbHUK MKH ctopoHa AB
coBMecTUnach co ctopoHor MK, ctopoHa AC — co ctopoHon MH.
CoBmectmnnacb im ctopoHa BC co ctopoHon KH? Ob6bAacHUTe oTBeET.

PeweHue. Tak Kak cTopoHbl AB 1 AC COBMECTUIUCL CO CTOPOHAMM
, TOTOYKN B n C cOBMeCTUINCb COOTBETCTBEHHO C
TOYKaMM . ChepoBatenbHO, KOHLUbI OoTpe3kos BC u
COBMECTUINCD, @ 3HAYUT, oTpe3kn BCu KH

OTBerT.




